

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo
zemědělství

Název veřejné zakázky:

**„VYBUDOVÁNÍ A PROVOZ KOMUNIKAČNÍ
INFRASTRUKTURY MZE – AGRIBUS“**

Sídlem: Těšnov 65/17, 110 00 Praha 1 –
Nové Město

Evidenční číslo veřejné zakázky: 404952

Zastoupený: Davidem Šetinou
vrchním ředitelem Sekce
informačních a komunikačních
technologií

Druh zadávacího řízení: otevřené zadávací řízení na
služby dle § 21 odst. 1 písm. a), § 27 zákona
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění
pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“)

IČO: 00020478



DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 19

dle § 49 odst. 2 ZVZ

Česká republika - Ministerstvo zemědělství, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržela dne 7. dubna 2015 žádost dodavatele o dodatečné informace k zadávacím podmínkám této veřejné zakázky. Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Dotaz č. 1

V příloze 4 ZD (04_MZe_AgriBus_Priloha_4_Technicka_specifikace_konsolidovane) je v odstavci 6.14 uveden seznam operačních systémů, které je možné použít pro návrh řešení. Lze pro návrh řešení využít operační systémy binárně kompatibilní s operačním systémem Red Hat Enterprise Linux (např. Oracle Linux)?

Odpověď č. 1:

Zadavatel požaduje podporu jedné z platforem uvedených v zadávací dokumentaci v příloze č. 4. Standardní Linux platformou zadavatele je Red Hat Enterprise Linux. Z důvodů uvedených v dodatečných informacích č. 7 a č. 9 zadavatel nepřipouští využití jiných platforem, ani blízkých klonů systému Red Hat Enterprise Linux, jako jsou Centos či Oracle Linux.

Dotaz č. 2

V příloze 4 ZD (04_MZe_AgriBus_Priloha_4_Technicka_specifikace_konsolidovane) je v odstavci 6.1.2 uveden požadavek, aby BPM platforma podporovala "integrace webových rozhraní procesů a aplikací do portálového řešení Zadavatele, zejména podpora Single-sign-on a ověřování oproti LDAP Objednatele". Žádáme o upřesnění, jakým způsobem je realizováno portálové řešení Objednatele zmíněné v požadavku, abychom mohli popsat, jakým způsobem BPM platforma portálové řešení podporuje.

Dále žádáme o upřesnění, jaký způsob Single-sign-on Zadavatel využívá, abychom dokázali jednoznačně posoudit, že navrhované řešení skutečně podporu poskytuje.

Odpověď č. 2:

Aplikační rozhraní jsou do portálu integrována jako odkazy na integrované webové aplikace. Portál zajišťuje autentizaci přistupujícího uživatele a jeho identitu předává aplikaci prostřednictvím http hlavičky, kam přidává SSO atribut.

Dotaz č. 3

V popisu současného řešení Oracle ESB (dokument MZe_ESB_Oracle_Dokumentace.docx) je Elektronická podatelna (EPO) uvedena jakožto komponenta serveru ESB (odstavec 3.1.3). Uchazeč žádá o objasnění, zda má být EPO předmětem migrace na nové ESB v rámci plnění této VZ, nebo zda má uchazeč EPO považovat za jeden z konzumujících systémů, tj. systém mimo rozsah plnění této VZ.

Odpověď č. 3:

Elektronická podatelna (EPO) je jedním z komunikujících systémů využívajících služby AgriBus. Migrace funkcionalit EPO do řešení AgriBus není předmětem této veřejné zakázky.

Dotaz č. 4

V popisu současného řešení Oracle ESB (dokument MZe_ESB_Oracle_Dokumentace.docx) je na několika místech uvedena komponenta Prekom jakožto součást řešení současného ESB (kapitola 2, odstavec 4.3.1, odstavec 4.3.3.1). Ze zadávací dokumentace není jasné, zda má být komponenta Prekom, resp. jí poskytovaná funkčnost, předmětem migrace na nové ESB. Pokud má být funkčnost komponenty Prekom předmětem migrace, žádá Uchazeč o popis funkcí komponenty Prekom, aby jej Uchazeč mohl zohlednit v popisu nabízeného řešení a nabídkové ceně. V případě, že funkčnost komponenty Prekom má být předmětem migrace na nové ESB, žádá Uchazeč o upřesnění, jakou technologií je komponenta realizována.

Odpověď č. 4:

Zadavatel v rámci zadávací dokumentace zpřístupnil většinu dostupné provozní dokumentace stávajícího řešení ESB Oracle. Detailní informace o způsobu implementace jednotlivých služeb a komponent jsou předmětem analytické části projektu.

Dotaz č. 5

V popisu současného řešení Oracle ESB (dokument MZe_ESB_Oracle_Dokumentace.docx) je uvedena komponenta "Realizace specifických prvků komunikace" (kapitola 3.2.4). Uchazeč žádá o upřesnění, jakou technologií je nyní tato komponenta realizována:

- Jde o specifické BPEL popř. OESB procesy?
- Jde o samostatnou JEE (Java Enterprise Edition) aplikaci nasazenou na aplikačním serveru ESB?
- Popřípadě jiný způsob řešení?

Odpověď č. 5:

Zadavatel v rámci zadávací dokumentace zpřístupnil většinu dostupné provozní dokumentace stávajícího řešení ESB Oracle. Detailní informace o způsobu implementace jednotlivých služeb a komponent jsou předmětem analytické části projektu.

Dotaz č. 6

V příloze 4 ZD (04_MZe_AgriBus_Priloha_4_Technicka_specifikace_konsolidovane) je v kapitole 6.1.1 uveden požadavek "Přihlášení k odběru služeb v centrálním registru služeb". Uchazeč žádá o upřesnění tohoto požadavku. Je záměrem požadavku, aby Centrální registr služeb umožňoval registrovat emailové adresy, na něž budou zasílány informace o nových službách, případně změny stávajících služeb? Pokud nikoliv, jaký význam má uvedený požadavek?

Odpověď č. 6:

Centrální registr služeb je v souladu se zadávací dokumentací logickou komponentou evidující informace o všech službách a jejich konzumentech. Registr udržuje informace o vzájemném využití komponent a volání jednotlivých služeb. Přihlášením k odběru služeb v centrálním registru služeb představuje zaevidování informace o odběru služby jinou službou či komponentou v Centrálním registru služeb.

Dotaz č. 7

V příloze 4 ZD (04_MZe_AgriBus_Priloha_4_Technicka_specifikace_konsolidovane) je v kapitole 6.1.1 uveden požadavek "Řízení sekvencí událostí". Uchazeč žádá o upřesnění tohoto požadavku. Je záměrem požadavku, aby řešení ESB umožnilo zpracovat události ve stejném pořadí v jakém v systému vznikly, resp. podle času v jakém do systému přišly zprávy oznamující událost?

Odpověď č. 7:

Ano, uchazeč rozumí požadavku správně. Řešení AgriBus musí podporovat sekvenční obsluhu generovaných událostí.

Dotaz č. 8

V příloze 4 ZD (04_MZe_AgriBus_Priloha_4_Technicka_specifikace_konsolidovane) je v kapitole 6.1.1 uveden v sekci "Jednotné řízení" požadavek "Optimalizace služeb podle zátěže". Uchazeč žádá o upřesnění tohoto požadavku. Uchazeč předpokládá, že služby budou optimalizovány dle požadavků Zadavatele ve fázi vývoje. Co Zadavatel míní tímto požadavkem v kontextu "jednotného řízení"?

Odpověď č. 8:

Požadavky v části „Jednotné řízení“ sledují cíl zadavatele vybudovat platformu, v rámci které bude možné z jednotného prostředí řídit, sledovat a vyhodnocovat provoz a využití poskytovaných služeb. Požadavkem „Optimalizace služeb podle zátěže“ je v tomto kontextu myšlena funkcionality podporující vyhodnocování parametrů provozu, využití služeb a následné optimalizace.

V Praze dne 13. 4. 2015

Česká republika – Ministerstvo zemědělství

David Šetina, vrchní ředitel Sekce informačních a komunikačních
technologií